

林书豪负伤砍 16 分魔兽 17+26

# 火箭胜山猫取开门红



北京时间 10 月 31 日，休斯敦火箭迎来 2013-2014 赛季的揭幕战，主场对阵夏洛特山猫。火箭新援德怀特·霍华德也迎来了身披火箭战袍的首场正式比赛。最终，霍华德 14 投 8 中，罚球 4 投 1 中，得到 17 分的同时，还摘下平生涯单场纪录的 26 个篮板。火箭也以 96:83 迎来开门红。

## 江苏有线互动电视成功改版！

回看：45 个频道回看 7 天 内容：10 万小时节目量

用户：镇江每 3 户家庭就有一户享用互动电视

点播：月均点播次数突破 200 万次

高清：24 套广播级高清、3D 频道

**互动电视 VIP 专区最新上线**



最爱迪斯尼：  
宝贝迪斯尼、青春迪斯尼



热播好莱坞：  
好莱坞电影、好莱坞剧场、  
好莱坞综艺



江苏有线互动电视改版啦！

江苏有线镇江分公司

客服热线：96296

艾弗森昨正式  
宣布退役

北京时间 10 月 31 日凌晨，阿伦·艾弗森在费城正式宣布退役，76 人在富国银行中心为他举办了新闻发布会。

在宣布完退役决定后，艾弗森说：“我将一切都献给了篮球，我对篮球的激情仍在，但却失去了继续打球的欲望。不管怎么说，这是段伟大的旅程。”

尽管职业生涯毁誉参半，但艾弗森在发布会上屡次强调，自己从未为任何事情后悔过。一些媒体曾报道艾弗森酗酒、赌博、面临财政麻烦，今年早些时候，艾弗森还跟自己的妻子离婚。

“这确实困扰到了我，”艾弗森说，“我跟其他每个人一样，我也有颗心脏，人们鼓励我公开处理这些事情，但是我、我的家人、接近我的人都知道，为何我要去为自己做解释？无论如何，一个关于艾弗森的负面故事总会有卖点，没人想谈谈我为慈善事业做了什么，这个世界就是这样。”

关于未来，艾弗森并不确定会做点什么，目前他正在制作一部自己生活的纪录片，做一些演讲，不久前他曾去 SMU 大学给球员演讲，那是前 76 人主帅布朗工作的地方。

谈到退役，艾弗森并不伤感，他坚信自己在今天的 NBA 仍能打出高效的比赛，他说：“我向你保证，今天对我而言是快乐的一天，我之前觉得今天会是艰难的一天，但是今天是快乐的一天。”

网体

## 李娜讽小威引争议 球迷集体“围攻”

李娜与小威的总决赛决赛已经结束好几天了，不过关于二人之间的话题还在继续。

在 WTA 决赛赛后，李娜接受记者采访时说道：“这就是她住在洛杉矶的理由（好莱坞坐落于洛杉矶，暗指小威会演戏）？我的意思是，我不知道她发生了什么，当比赛刚一开始的时候，她表现得就像要死了。但到了决胜盘她就可以发出 180、190 公里每小时的球，这让我太不可理解了。”

如此话语，可以看出李娜尽管是带了开玩笑的口气，不过也有暗指小威在球场上诈伤演戏的意思。

不过，李娜的言论一出，却遭到国外球迷的“围攻”。“如果小威是‘演戏’，那她只是给球迷更多的比赛时间观看。我的意思是，你们的仇敌至少应该是建立在快乐的基础上。”“李娜有尊重她自己的比赛吗？我想，她第一盘击败小威，即使最终输球获得第二已经做得很好。她的问题在于利用小威是自己的失误解脱。这个女人让我想起美网时的可悲言论，她宁愿把问题归咎于小威在游戏……”

也有国外网球记者表示，李娜赛后的话语只是在开玩笑，并没有人把小威场上的表现，当作自己输球的借口，包括李娜自己也承认是因为体力不支输球。

综合

## 火箭禁区神一战 26 板

自欧米尔·阿西克复出后，主帅凯文·麦克海尔就坚持试验双塔，这也一直延续到了揭幕战，麦帅对双塔防守和篮板给予了好评。本场，霍华德更是展现出了 5 届篮板王的风采，首节他就摘下 7 个篮板，半场结束篮板数已增加到 17 个，而他上半场仅出战了 16 分钟。前三节打完，霍华德篮板已超 20 大关。

全场，魔兽疯狂抓下 26 个篮板（双塔合力 40 个篮板），追平了生涯纪录，此前纪录是在 2006 年 4 月 15 日于魔术和 76 人的比赛中缔造的，而山猫首发五虎合力才拿下 24 个篮板。此外，他是自 1976 年 NBA 和ABA 合并后，首位在揭幕战中摘下 26 个篮板的球员，安德森·瓦莱乔曾在 2012 年揭幕战中摘下 23 个篮板；而在新东家的首秀中，魔兽的 26 个篮板也是最高的，排名其后的是 1972 年加盟巴尔的摩子弹的上古神兽埃尔文·海耶斯（23 个）。

但相比之下，在进攻端霍华德则有些慢热。首节直到 8 分 18 秒他才命中正式为火箭出赛的第一个球，还是拿下进攻篮板后的二次进攻。半场，霍华德 6 投 2 中仅得 5 分。到了下半场，霍华德和队友的互动增多，

单节拿下 8 分，尤以 6 分 05 秒一幕最值得称道。林书豪突入内线，吸引防守后妙传篮下，霍华德接球爆扣得手。

山猫本场的防守针对性强，火箭在季前赛中颇有心得的内外线连线较少出现，霍华德和队友之间的联系被切断，这往往导致他陷入内线孤军奋战中。每每内线持球单打，也在山猫重兵围堵下无法得手。防守端，第三节约什·麦克罗伯茨接连在外线发炮，一度令魔兽望尘莫及。甚至于第二节末，约什·麦克罗伯茨作势灌篮，霍华德仅伸手一推，被判恶意犯规，还险些造成冲突。

直到末节，丰田中心的球迷们才见到了久违的哈登组合。在季前赛中，哈登个人进攻是否流畅，往往和外线球员的表现息息相关。但本场，哈登在进攻端也迟迟找不到状态，前三节 11 投仅 2 中。到了末节，哈登进攻回暖，与魔兽配合重现，火箭也才打出了季前赛中无可阻挡的进攻势头。魔兽火箭首秀，既有华彩时刻，但也给火箭留下了思考。魔兽和外线球员找到完美无间合作模式的时刻，才是火箭进攻真正无往不利之时。

## 高效书豪获麦帅猛夸

本场比赛，林书豪替补出场 7 投 5 中，三分球 2 投 2 中贡献了 16 分 2 个助攻，其效率、冲击力并未因为从首发被“贬”为替补而受到影响。

赛后，林书豪的表现也受到了麦克海尔称赞，麦帅说：“布鲁克斯和林书豪的表现很棒，林书豪的表现很好，但是一整年林书豪的表现一直都很好。”

本场比赛，取代林书豪首发的贝弗利只打了 10 分钟便因伤退赛，不过，赛后麦克海尔显得对其表现很满意，他说：“贝弗利只打了 10 分钟，但我觉得他做得很好，他抢下一个进攻篮板，投中一个三分，你知道，在一号位拥有贝弗利、林书豪还有布鲁克斯对于我们而言是好事。”

本场比赛，火箭三个后场受到伤病侵袭，除了退赛的贝弗利，哈登也因为手腕、背伤受到了影响，前三节表现不佳。林书豪也一度因为下巴被撞伤流血而不得不在状态正佳时离场。

谈到自己那次受伤，林书豪说道：“我都不知道到底怎么伤的，我现在必须得去看医生了，当时我们就是处理了一下下巴以便我可以回到球场，但是我现在可能得去接受缝针了。”

“当时我刚进入节奏（连续拿分），我却不得不离场，贝弗利退赛，

哈登整场都在跟伤病斗争，重要的是我们克服了伤病，拿下了胜利。”

本场比赛，火箭在篮板球一项上净胜对手 17 个，阿西克和霍华德合计抢下 40 个篮板，比山猫全队都多，总经理莫雷在推特上豪言：“你们所有的篮板都属于我们。”

对于双塔的表现，麦克海尔很满意，他说：“他们表现很好，他们篮板球抢得很好，他们两个拿到 40 个篮板、11 个进攻篮板，在防杰弗森方面做得也很好，整晚多数时间他们的防守做得很好，我们将对手准星限制在了 37%。我们有 14 个进攻篮板，我一直说，多得到一个回合就能多得到分数。”

全场抢到 26 个篮板平生涯纪录的霍华德则说：“对于我们球队而言，要跑起来打反击，我们就得尽收篮板，不给对手二次进攻机会，每回合我们得限制对手只出手投篮一次，这样我们就可以拿下篮板跑起来打，我们的防守今晚很稳固。”

尽管哈登昨天状态一般，但有了霍华德在身边，哈登即便状态不佳火箭也有缓冲余地，哈登称赞搭档道：“他令人疯狂，不断奔跑、抢篮板，他把我所有的篮板都抢走了，他能终结进攻，你知道，他做了自己能做的，他是一个比赛改变者。”

综合

最爱迪斯尼：  
宝贝迪斯尼、青春迪斯尼



热播好莱坞：  
好莱坞电影、好莱坞剧场、  
好莱坞综艺